ATV G TS v —

P
SCHMALZ

ATV TS5 % —FSTImc —

20— 5mm~10 mm

&

=
=

UNIVERSAL ELECTRONICS

ERFBEOTF IV Tr—2arA0EEH

=

Vo,
N d

B .
S
3
> B

4

T7IVr—=>ay

- BEEPHEOHZT -V OMEICEHL LRI T VIR
DINR TV T TSP v —

- BREFHOHEEZRNT B, 7 MERE CIERICHEE
BU—OREREONY T 7 LTHD

(B . BTROLD. BENY RICT—2EEET 5ETHES
. Q . HMEBNEE L SEAAME X FRIY 7 ¥aL -4 TR
T « RENBMEFSE@ETT. CHAOKICIFERRES D
e 4 & CHEBECRT L,
4
ATV T TS v —FSTIime
= FHAY

3)

(1)

I

)

(5

@

@)

il

L @

SRTFLTHAY RT VT T 52T v —FSTime

c I TL—LAOEBEMIT (1), FIFMI0TUZEE (2)
- BftREOv o+ vk (3)

- BZENXy RESO (4)

- BEI7ESO(5)

() WWW.SCHMALZ.CO.JP/FSTIMC 1

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp

© J. Schmalz GmbH / N B EEL H I HEN T ETVET / ETHER I N7 01.02.2024


https://www.schmalz.co.jp/fstimc

ATV G TS v —

ATV TS5 % —FSTImc

20— 5mm~10 mm

SCHMALZ
——

HmEE

- EBICRSHBNREZFERALTVWBIHBEVATE:E. T

VN ERABCHART— IR RE T BRONY T 7P EEE
DFIEICRE

- AYND bR, BRONTEAR—IATOEAPEHSIOHL

WBEICH S

- REBR T YT HERDIHFNPEEDL S NRDRE S N,

NRBIERHIA DE T Z2ME

- (B3: FSTImc-S) N R OEEHNREEBICRHE LR L.

Flobh DR NROBERRZHIB L. Z2MEDRVIRED
AIEE

« (B FSTIMC-P) LS 7 L— LICEN I EEER s R — X

RET, F—RPPF L VWO 1-RERRO IR M PEAILT

DFEzHY b

FSTIMc-SEESD X5/Nw REFR L7 > bERDIE
QFFA—FK XFVYI TS5 v—FSTimc

FSTImc - P 20 - M5-1G - M5-1G - 5 - Cco

1 2 3 4 5 6 7

1 - B 2 - B{TA®E 3 -/ FILZ7L—L (FSTImc-PDF)
217 |18 LA ESrAE L P

FSTIme ATV TS0 Dy — P |?»E7L—AEEQH (f81) 20 |20mm

(REBR ) %) s T34y (Fv ) ICTRS

4 - BNy FEEA
217 i)

5 - EEI7IERO (FSTIme-SDH)
2147 B

6 -FZTv—2+O—2
a7 | HrX

M5-1G [ M5X%

7 - Bt
217 5

co | EBHAE

M5-G | M5XFY

ATV 2T TS50 v —FSTIMcSHHIIEH THATNE T,

TOEY Y BEER—R DVEYFR—RARIHE

QHIT—F2 RATIVVI TS50 % —FSTImc

B

() 5 |5mm

|m@a-F

FSTImc P 20 M5-IG 5 CO
FSTImc P 30 M5-1G 10 CO
FSTImc S M5-1G M5-1G 5 CO
FSTImc S M5-1G M5-1G 10 CO

10.01.02.01684
10.01.02.01685
10.01.02.01686
10.01.02.01687

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/FSTIMC

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/fstimc

ATV G TS v —

SCHMALZ
LN \ — LR\ v
ATV TTF5 2% —FSTImc
20— 5mm~10 mm
W TFIZANT—=R ZATIV T TS5 v —FSTimc
B NEEHIN, |[MEAAZH N]|RDNEH  |EEAAOR [KF&HF  |Anzugsdrehmoment |H5EE[g] |(FBrEE
mm] [N]* i (FRK) [N]**|[N]*** (max) [Nm]
FSTImcP20 [0.057 0.19 0.33 15 1.5 2 13 10 ~ 45°C
M5-1G 5 CO
FSTImcP30 [0.051 0.32 0.58 15 15 2 16 10 ~ 45°C
M5-1G 10 CO
FSTImc S M5- [0.051 0.42 0.67 15 1.5 4 26 10 ~ 45°C
IG M5-1G 10 CO
FSTImc S M5- [0.057 0.31 0.45 15 15 4 23 10 ~ 45°C
IG M5-1G 5 CO

*Z +O—IH50%DEEDETY .

ERAFEE

OKEHEOMERIE. XTI T BELIET SO v — DT LE T, ENERAFRFETHD . KFUETOER - FREBICKEEZEX X

ED

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp

() WWW.SCHMALZ.CO.JP/FSTIMC


https://www.schmalz.co.jp/fstimc

RTIVGT TS 0T v — SCHMALZ

ATV TS5 % —FSTImc —

20— 5mm~10 mm

(W THLT—=2 ATV T F5 22 v—FSTimc

G3 L B
1 SWi1
al €
(3]
I
I [y}
— SWi o
——SW3
N Swa4
g AT ~Nj |
o o
9 I| o I
e S
d g
1$2] &2
D G3
FSTImc P FSTImc S
() WWW.SCHMALZ.CO.JP/FSTIMC 4

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/fstimc

RTIVGT TS 0T v — SCHMALZ

ATV TS5 % —FSTImc T —

20— 5mm~10 mm

DTFHYALT—=2 ATV T TS5 v—FSTimc

B¢ B [mm] [D [mm] |d [mm] |G1 G2 G3 H [mm] [H2 H3 L [mm] [LG2 LG3 [sw1 [sw3 |Z[mm]
[mm] |[mm] [mm] |[mm] [mm]

FSTImc |- 12 2 - M5-F M8x0.5- |41.0 14 20 - 4.1 - 10 11 5

P 20 M5- M

IG5CO

FSTImc |- 12 2 - M5-F M8x0.5- |56.0 19 20 - 4.1 - 10 11 10

P 30 M5- M

IG10CO

FSTImc |16 - 2 M5-F M5-F M10x1-M |52.0 14 - 10 4.1 215 14 8 5

S M5-1G

M5-1G 5

co

FSTImc |16 - 2 M5-F M5-F M10x1-M |61.5 19 - 10 4.1 215 14 8 10

S M5-1G

M5-1G 10

co

O TILFAF 1 PIC & ZRBEN

ATFLT >y
B RABN BRI https://vimeo.com/511082172

(L) WWW.SCHMALZ.CO.JP/FSTIMC 5

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/fstimc
https://vimeo.com/511082172

